Nationellt prov, lasar 2019/2020

Matematik

ARSKURS

Delprov G

Elevens namn och klass/grupp

Prov som ateranvands av Skolverket omfattas av sekretess

enligt 17 kap. 4 § offentlighets- och sekretesslagen. SkoWket

Detta prov ateranvands av Skolverket t.0.m. 2023-06-30.






1. a)

b)

Nova kastar tre pilar. Hon fir 15 podng.
Var kan pilarna ha traffat?

Svar:

Troj kastar tre pilar. Han far 21 poédng.
Var kan pilarna ha traffat?

Svar:

Karim kastar tre pilar. Han far 18 poing.
En pil trdffar 5:an.
Var triffar de andra pilarna?

Svar: 5

2. 12 elever ska delas in 1 lag. Det ska vara lika minga 1 varje lag.

a)

b)

Hur ménga elever blir det i varje lag om man delar in eleverna
1tva lag?

Svar: 2 lag med elever 1 varje.
Skriv ett annat forslag pa hur man kan dela in de 12 eleverna i lag.

Svar: lag med elever 1 varje.
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3. Fatima kastar 2 bollar och far ungefdir 400 podng.
Vilka tal kan hon ha traffat?

Svar: och

4. Nova kastar 2 bollar och far ungefdr 600 podng.
Vilka tal kan hon ha traffat?

Svar: och
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S. Det hir ér viagen frén skolan till parken.

simhall  fotbollsplan

skola $
103 ™ _ / , O
‘\ 54, \&?ﬂ%

park

Ar pastiendet sant eller falskt? Sant Falskt
Fran skolan till simhallen 4r det ungefar 100 m. [] []
Fran skolan till fotbollsplanen ar det ungefar 150 m. [] [ ]
Frén skolan till parken ar det ungefar 200 m. [] [ ]

6. Tre barn har kopt var sin lika stor pizza. De jamfor
hur mycket de har kvar av sina pizzor.

Dra streck mellan det pastiende och den
bild som passar ihop. En bild blir over.

Mia har kvar en tredjedel av sin pizza.

Sara har kvar halva sin pizza.

Karim har kvar en fjardedel av sin pizza.
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7. Arvid har tagit fram 20 saker.
Hur ménga av varje sak har han tagit fram?

* En fjardedel ar spadar.
* En fjardedel ar krattor.

e Resten ar hinkar.

Fyll 1 tabellen.

Saker Antal

AN

8. En fjardedel av en flagga ar rod. Hélften av flaggan ér bla.
Resten av flaggan ar gul.
Hur stor del av flaggan ar gul? )

Svar:
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9. a) 200+ 600 =

c)
8
10, a) —=
) 2
18
C — =
) 3
11. a) 14=
c) 17—
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b)

d)

b)

d)

b)

d)

14+7=

12+ 50 =

8 +2=
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